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Maiiia son>Ha Obina II03BOHUTE Miiiie,
Aa 3abbina HoMmep! Ho aeBouka

TenedOHa COCTOUT M3 KPATHBIX YHCAA 3.
Kaxox HOMEp Aon>KHA HabpaTs Mara?
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CoxkpaTure Apo6s5:
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OIIPEJAEJIUTE, HE CUITAS, IEJIATCA
3T CYMMbI HA 1O 11 HET?
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nx YyetHoe Yymncno. CKkonbkKo

naonoB Morfna coopaTtb AeBOYKa,
eCJiIn UX KonnyecTBO OonblLue 32,
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CoctaBuna KypyasoRae—B264

A Kakue uyucJiia
Ha3bIBAIOT
YEeTHBIMM?
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Kak n3 0ykB cknaabiBaroTCA CNOBa, TaK
U3 UM p cKknaabiBaroTCA YMmcna.
[Tomorn Mawle cocTaBUTb TPEX3HA4YHOeE
Yyucno u3 undp, ecrnv NU3BeCTHO, 4YTO

[lenuntcs

N HA 2, ' Ha 5, HO

HEe
AOEeJTNTCHA
W HA 2

nHaA>DS




MoxeT nu Mawa pa3noXuTtb 135
KoHdeT No 9 mewloYvykam Aans

nogapkoB?
100: 9 = 11(koHdeT n 1 B ocTaTKe)

30: 9 = 3 (KoHMeT un 3 B ocTaTKe)

&

5: 9 =0 (koHdeT 1 5 B ocTaTKe)
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PN Hanaem cymmMy oCTaTKOB:
e 1+ 3 + 5 =9 (KoHeT), KoTOpbIE

= MOXHO pa3genuTb Ha 9 noaapkoB!
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=UJIVI LyiVilvia VIWpyY rvivldid

AenuTtca Ha 9, TO U YUCTHOo
AenuTtcsa Ha 9.
Ecnu cymma undp umcna
He AenunuTtcd Ha 9,
TO U YUCJIIO HEe AenuT

(1+3+5):9

CoctaBuna KypyaBoBa C.B.2013r.
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Yto0 OBI BHIOpPATH YMCJI0, Aeaseecs Ha 3
0e3 ocTarka, HY’>KHO HAMTH CyMMYy udp
3TOr0 YucJa. Eciau ata cymma aeaurcs Ha 3,
TO U CAMO YHUCJIO JeauTcd Ha 3 Toxe!!!

NenatcaHa3 | He gpensatcsa Ha 3
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Kakue nu@pbl MOKHO IOACTABUTH
BMECTO *, YTOObI YMCJI0 JEJIHJI0Ch:

Ha 3 60*014
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Kaxmue n3 uymuce :

a)KpaTHBbI 5, 0) KpaTHBbI 2,
B) KpaTHBI 3, I') KpPaTHbBI 9?

Coctasuna Kypyasosa C. B. 2013 1.
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HTOor ypokra:

e YTO Ha3bIBaKOT genvurernem
HaTypanbHOro Yyucna:

 Kakme yncna gendarcsd Ha 2?
 Kakme yncna He KpaTHbl 2?
 Kakme yncna gensarcd Ha 5 U 107

* [lpusHak AeNMMOCTU Ha 3 U 97 ==

CoctaBuna Kypyasosa C. B. 2013 .



